
Program - Lefkas Solo potniki

8 dni

Trasa poti: Vassiliki - Agiofili - plaža Porto Katsiki - plaža Egremni - kajakiranje - mesto Lefkada - mesto

Nidri - Agios Nikitos -

Z bližnjih letališč odletimo na letališče Preveza, kjer se z organiziranim prevozom odpravimo na J del

otoka Lefkas v mestece Vasiliki. Vožnje z minibusom oz taxiji je za dobro uro.

Stanujemo v apartmajih, kar pomeni, da si hrano večinoma pripravljamo sami. Apartmaji so ob plaži

(minutni sprehod do plaže) in imajo svoj bazen. Tudi trgovina z živili je v neposredni bližini nastanitve.

Mestece Vasiliki je med drugim znano tudi po windsurfingu, tako da je opcija kakšne učne ure oz

krajšega tečaja (ker je povpraševanje veliko, predlagamo, da si to rezervirate pred odhodom).

Odločiš se lahko le za oddih ali pa z nami vsak dan delaš res top izlete in dobiš tisto pravo sliko otoka

Lefkas. 

Tako bomo med drugim trekali, se vozili s kajaki do ene manj dostopnih plaž, jedli večerjo kar pri

mesarju, se z ladjico s toboganom odpravili na celodnevni izlet do dveh najlepših plaž Grčije, raziskovali

otok z najetim avtobusom in večerjali v restavraciji s #topshit razgledom.

Program priporočamo tistim, ki obožujejo morje in želijo možgane dati na off.

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo, nastanitev v Vasilikiju in spoznavni večer, nočitev 

Polet do destinacije, privat prevoz cca 1h 15 min z letališča do nastanitve v Vasilikiju, nastanitev v

apartmajih z bazenom. Po nastanitvi gremo v trgovino po nabavo hrane, večerno spoznavanje.

Dan 2  Fakultativni izlet z ladjico do plaž Egremni in Porto Katsiki, nočitev 

Opcijski izlet: v trgovino po kruh in tzaziki in z ladjico do osupljivih plaž Egremni in Porto Katsiki, kjer se

kopamo in uživamo v prelepi sceni. Zvečer se organiziramo za BBQ in ga skombiniramo z mokro zabavo

v bazenu.

Dan 3  Fakultativni izlet s kajaki ali ladjico do plaže Agiofili, večerno druženje, nočitev 

Opcijski izlet: s kajaki, ladjico ali peš do plaže Agiofili, večerno druženje ob bazenu.

Dan 4  Fakultativni izlet: krajši treking po otoku, prosto popoldne, nočitev 

Opcijski izlet: treking po neobljudenih krajih čarobnega otoka.

https://new.shappa.si/potovanja/evropa/gr%C4%8Dija/lefkas-potovanja-za-solo-potnike/



Dan 5  Fakultativni izlet do mesteca Nidri in kopanje v slapu Dimosari, nočitev 

Opcijski izlet: popoldan krajši sprehod in ogled slapu Dimosari, pijačka v Nidriju in večerja v Nidriju ali pri

lokalnem mesarju.

Dan 6  Prost dan, kjer se lahko odločite za različne aktivnosti, nočitev 

Frej dan, kjer se lahko odločite za različne aktivnosti: surfanje, raziskovanje mesteca Vasiliki oz relax ob

bazenu.

Dan 7  Fakultativni izlet do mesteca Lefkada, plaže Agios Nikitos in večerja z najlepšim razgledom,

nočitev 

Opcijski izlet: ogled mesta Lefkada, na panoramski vožnji se peljmo mimo starih mlinov, sprostitev na

plaži Agios Nikitos. Možnost kratkega treking sprehoda do eno bolj skitih plaž. Večerja ali pijačka v

restavracij s krasnim razgledom v času sončnega zahoda.

Dan 8  Uživanje v še zadnjih trenutkih in večerni povratek domov 

Uživanje v še zadnjih trenutkih in večerni povratek domov.

https://new.shappa.si/potovanja/evropa/gr%C4%8Dija/lefkas-potovanja-za-solo-potnike/
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